Оформление  краткой  записи  к  задачам.
1.От  доски  длиной  8 м  отпилили  часть  длиной  2 м.  Во  сколько  раз  больше  оставшаяся  часть  доски,  чем   отпиленная?

Было  - 8м

Отпилили – 2м               

                                      во  сколько  раз  больше?

Осталось - ? м
2.В  строительном   отряде  было  19  юношей  и  9  девушек.  Они  разбились  на  бригады  по  7  человек.  Сколько  получилось  бригад?
1 бригада  –  7 чел.
? бригад -  19 чел.  И  9  чел.
3.На  4  дня  лошади  необходимо  32 кг овса.  Сколько  кг  овса  необходимо  лошади  на  6  дней,  если  норма  выдачи  в  день  будет  одинаковой?

	Масса  овса  на  1  день
	Кол-во  дней
	Общая  масса

	Одинаковая
	4 д.
	32 кг

	
	6 д.
	? кг


4. Под одной яблоней было 14 яблок, под  другой - 23 яблока. Ёж утащил 12 яблок. Сколько яблок осталось?

Было  -  14 яб.  и  23 яб.
Утащил –  12 яб.

Осталось - ? яб.
5. Длина одного отрезка 5 см, а другого 12см.  На  сколько сантиметров длина второго отрезка больше, чем длина первого?

1 – 5 см                

                            на сколько см больше?
2 – 12 см 
6. В книге 56 страниц. В первый день Миша прочитал 7 страниц. Во второй - на 4 
страницы больше, а в третий день - столько, сколько за два первых дня вместе.

Сколько страниц осталось прочитать Мише?
Было  -  56 стр.
                         7 стр.

Прочитал 

                        ? стр., на  4  стр. больше, чем 7 стр.

Осталось - ? стр.
7.Девочка  прочитала  в  первый  день  16  страниц,  а  во  второй – на  14страниц  больше,  чем  в  первый.  После  этого  ей  осталось  прочитать  18  страниц.  Сколько  страниц  в  этой  книге?
1д. – 7 стр.                                                             

2д.  - ? на 4 стр. больше, чем         ? стр.
3д.- 18 стр.           
8. Карандаш  стоит  3  рубля.  Сколько  стоят  9  таких  карандашей?

	Ц  (цена)
	К  (количество)
	С  (стоимость)

	3 руб.
	9 к.
	7 руб.


9. В  буфет  привезли  64  пирожка.   8  школьников  купили  по 3  пирожка  каждый.  Сколько  пирожков  осталось  в  буфете?

Было  -  64 пир.
Купили –  8 уч.  по  3  пир.

Осталось - ? пир.
10. В  5  клеток  посадили  20  попугаев.  Сколько  попугаев  в  6  таких  клетках?

	В  1  клетке попуг.
	Количество клеток
	Всего попуг.

	Одинаково
	5 к.
	20 п.

	
	6 к.
	?п.


11.В  коробке  5  упаковок  елочных  игрушек,  а   в   4  одинаковых  ящиках  -   40 упаковок  елочных игрушек.  Во  сколько  раз  больше  упаковок  игрушек в  одном  ящике,  чем  в  коробке.

К.-  5 упак.

                                                    Во  ск.  раз  в 1 ящ. больше, чем   в  1  короб.?      
Ящ.-  40  упак.   в  4 ящ.

ИЛИ

	Расход на  1 короб.
	Кол-во короб.
	Общий  расход

	5 уп.

? уп
	
     во  ск.  раз   больше?


	1 кор.
	? упак.



	
	
	4 ящ.
	40 упак


12.В  первый   киоск  привезли  6  упаковок   ручек  по  3 штуки  в  каждой.   А  во  второй –  на   9  ручек  меньше.  Сколько  всего  ручек  привезли  в  оба  киоска?  Во  сколько  раз  во  втором  киоске  ручек  меньше,  чем  в  первом?
1к. –  6 упак.  по  3  шт.
                                                                       ? шт.            во  ск.  раз  > ?

2к. - ? шт.  на  9  шт.  <,  чем  в  1к.

Названия  колонок  в  таблицах

	Ц

(цена)

	К

(количество)
	С

(стоимость)

	Масса 1  предмета


	Кол-во предметов
	Общая  масса

	Расход на 1 предмет


	Кол-во предметов
	Общий  расход


